
CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 96  (NONAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO 

DIA 8 DE NOVEMBRO DE 2019, PARA A ENTREGA DO TÍTULO DE 

CIDADÃO EMÉRITO AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR GUILHERME MURARO 

DERRITE. 

Às 19h20, a Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil 

Fernando Alves Lisboa Dini, para assumir a direção da Mesa principal. Logo 

após, a Mestre de Cerimônias convida as seguintes autoridades para compor a 

Mesa: Dirlei Salas Ortega, Prefeito de Araçoiaba da Serra; Mauricio Augusto 

Coimbra Campanati, Diretor Presidente do Investe Sorocaba; Coronel PM 

Willians de Cerqueira Leite Martins, Comandante de Policiamento do Interior-

7; Coronel Antonio Valdir Gonçalves Filho, Comandante da Polícia Militar; 

Henrique Deagrela, Comandante da Guarda Civil Municipal de Sorocaba; Dr. 

Emerson Tadeu Pires de Camargo, Juiz de Direito; Dr. Antonio Domingues 

Farto Neto, Promotor de Justiça da Infância e da Juventude de Sorocaba. Em 

seguida, a Mestre de Cerimônias solicita a todos os presentes para que em pé, 

recepcionem o homenageado desta noite, Ilustríssimo Senhor GUILHERME 

MURARO DERRITE, acompanhado de seus pais Sr. Francisco Carlos Lucchessi 

Derrite e Sra. Maria Tereza Muraro Derrite. Neste momento, a Mestre de 

Cerimônias convida a todos para que em pé, acompanhem a execução do Hino 

Nacional pela banda da Polícia Militar, sob a regência do 10  Sargento PM 

Fabiano. Logo após, a Mestre de Cerimônias agradece as autoridades presentes 

e faz a leitura de correspondências recebidas das autoridades que justificaram 

suas ausências. Em seguida, o Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal 

de Sorocaba Nobre Edil Fernando Alves Lisboa Dini, faz sua saudação inicial. 

Neste momento, a Mestre de Cerimônias convida todos a assistir um vídeo 

preparado especialmente para esta solenidade. O Presidente convida a ocupar 
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a tribuna respectivamente o Dr. Antonio Domingues Farto Neto, Sr. Dirlei Salas 

Ortega e Coronel PM Willians de Cer queira Leite Martins para que sejam 

proferidos os discursos das autoridades. Logo após, a Mestre de Cerimônias 

convida os Srs. Ricardo Urban e Bruno Machado a fazer uma apresentação 

musical. Em seguida, a Mestre de Cerimônias convida todos a assistir mais um 

vídeo produzido sobre a trajetória do homenageado. O Presidente faz a leitura 

do Projeto de Decreto Legislativo n° 48/2019, referente à outorga de Título de 

Cidadão Emérito ao Ilustríssimo Sr. GUILHERME MURARO DERRITE e logo faz a 

entrega do título ao homenageado, o qual faz seu discurso de agradecimento. 

Às 20h50, o Excelentíssimo Presidente d{'âmara Municipal de Sorocaba 

Nobre Edil Fernando Alves Lisboa Dini, 

autoridades presentes, a imprensa e o 

Sessão agradecendo a todas as 

ico en geral. 

FERNANDO ALVES LISBOA DINI: 
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